

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2005 13:58:54

формирования заключения врача: 16.11.2005 21:39:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12750/answer/12751>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Если не выявлено урогенитальной инфекции, то надо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Возможно, у Вас имеет место цисталгия. Это заболевание также называют неврозом мочевого пузыря, он встречается только у женщин. Причина неизвестна. Ясно, что жалобы появляются при гормональных нарушениях и в большинстве случаев зависят от расстройств кровообращения в области треугольника Льева и шейки мочевого пузыря в связи с местными патологическими процессами в окружающих органах, первое место среди которых принадлежит гениталиям. Как правило, при сопоставлении жалоб больной с результатами обследований, можно говорить о наличии данной патологии (моча нормальная, при цистоскопии изменений на слизистой оболочке не наблюдается, только лишь изменения в области треугольника). Обязательно должны быть обследованы гениталии. Рациональное лечение цисталгии заключается в устранении заболеваний женской половой сферы. Таким образом, если у Вас есть изменения яичников, то это может оказывать влияние и на мочевыводящие пути. Выздоровливайте!